

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой муж мой господин

Мы молодая семейная пара, и с виду обычные, как все, но постельные отношения у нас не стандартные, в постели муж мой хозяин, повелитель и господин, а я его послушная сосочка, которая должна выполнять все, что прикажет мой господин.

Я хочу рассказать Вам, как это обычно бывает, и почему мне это нравится.

В очередной обычный день, муж прислал смс, о том, что заказывает покорную и послушную сосочку себе на вечер, это значит, я должна приготовиться, я выбрала наряд, красивый и завлекательный образ, помылась, побрила свою киску, с ней мне повезло, мне уже не 18 лет а она у меня как у школьницы, вся натянута, свежая.

Муж пришел с работы, мы пообедали, муж пошел в душ, а я пошла готовиться.

В спальне я зажгла свечи, и стала надевать свой наряд, он состоял из открытого лифчика, который оставляет открытыми сосочки, а мужу очень нравится взять меня за сосочки и слегка потянуть за них в разные стороны.

Одела короткую юбочку в клетку как у японских школьниц, и чулки с поясом, получился очень возбуждающий образ девочки, у которой под юбочкой ничего нет.

Зная, что мужу очень нравится держать меня за волосы, я скрутила себе плотный хвост из волос, и одела несколько резинок, что бы получился такой крепкий и плотный хвост, за который будет удобно держать меня и мне не будет очень больно. Надела каблуки, и основной элемент, наручники, я застегнула себе руки наручниками и стала ждать своего хозяина.

Он не заставил долго ждать, лишь услышав его оклик готова ли я, я ответила что да и, расставив ноги по шире наблюдала как муж в халате, зашел и сел передо мной на кровать, я стояла перед ним, в своем образе и взяв руками за край юбочки приподняла ее, что бы он увидел мою гладко выбритую киску, и в этот момент произнесла:

Он тут же встал, скинул с себя халат, и властным голосом сказал: на колени!!!

Я послушно опустилась перед ним на колени, он взял меня за мой плотный хвост из волос, и приказал отклячить попку уперевшись руками в пол, тут он произнес:

Я ждала этого вопроса и нежным голосом, не медля не секунды, сказала: Я знала что он ничего не ответит а лишь почувствовала как его сильная рука притягивает мою голову к яицам и я начала их вылизывать.

Я знаю, что он очень любит, когда я каждое яичко беру в ротик и язычком с ним играюсь, я всегда стараюсь делать это тщательно, потому что если ему не понравится, он просто все закончит и ляжет спать, именно таким образом он наказывает меня, если я что – то делаю не так. А мне так нравится, что бывает дальше, и я не могу себе позволить, чтобы хозяину что – то не понравилось.

Продолжая вылизывать яйца своему хозяину, я прошу его разрешения пососать, говорю ему, как мне хочется взять в ротик, в мой нежный, красивый ротик его большой и красивый член, ощущать, как он напрягается у меня в ротике, но хозяин не разрешает, а спрашивает: Да, отвечаю я с надеждой, но хозяин не собирался разрешать мне сосать, он собирался как следует отыметь меня в ротик, и вот он уже двумя руками держит меня за волосы, а его член достаточно резко входит в мой сладкий ротик, он сам не двигается, он держа меня за волосы то насаживает меня на член, то отодвигает. И так продолжается несколько минут, зная желания своего господина, я начинаю слегка постанывать, и повиливать своей красивой

попочкой, показывая господину, что я очень довольна и мне очень нравится.

Мой господин, человек заботливый и он всегда во время замечает, что у меня могут устать руки или затекла шея, и он не заставляет меня испытывать дискомфорт.

Насладившись тем, что он несколько минут жадно трахал меня в ротик, он приказывает мне подняться, и встать в его любимую позу на кровати и снимает с меня наручники, он любит трахать меня сзади, что бы всегда иметь возможность взять меня за сосочки, или держать за волосы.

А я знаю, что ему очень нравится, и в тот момент, когда его член проникает в мою возбужденную киску, я ласково и в умолительном тоне, прошу его:

И тут начинается фантастика, хозяин так искусно трахает меня, меняя скорость, меняя направление члена, постоянно прихватывая меня за волосы, то заводит мои руки за спину и грубо ебет меня пока я не начинаю громко стонать.

Потом укладывает меня на живот, и ласково трахает, нежно целуя в шею.

Он крутит меня в постели как хочет, но после каждой позы, непременно имеет меня в ротик, я знаю что ему очень нравится иметь меня в рот и всегда почувствовав что он слегка устал трахать меня, прошу его трахнуть меня в рот. Это всегда подстегивает его настрой да и я получаю большое удовольствие от того, что моему господину хорошо.

Спустя 30 – 40 минут такого марафона, слышу слова хозяина, встань на колени!

Я спускаюсь с кровати на пол, встаю на колени, и жду когда хозяин снова возьмет меня за волосы и в этот момент я начинаю умолять его о том, что бы он залил мое нежное, красивое личико своей спермой, я прошу его о том, что бы его сперма покрывала все моей личико, я хочу быть вся в его сперме, и хозяин всегда идет мне на встречу.

Несколько минут он довольно грубо, прямо таки ебет меня в ротик, в такие минуты мне становится страшно, что он может усилить хватку за волосы и мне будет больно, или будет входить в мой ротик очень глубоко и у меня появится всем известный рефлекс, но за что я и всегда благодарна своему господину, он никогда не доводит до такого, и сегодня не исключение, насладившись моим ротиком, он не отпуская мои волосы притягивает меня к своим яичам, и я начинаю жадно их вылизывать, не упуская возможности снова умоляю его кончить мне на личико.

Хозяин второй рукой берет свой член и начинает мастурбировать, все сильнее и сильнее прижимая меня к своим яичам, и за несколько секунд до своего оргазма, господин держа меня за волосы располагает мое личико напротив своего члена, и я снова умоляю его, чтобы он кончил на свою сосочку, что его покорная девочка хочет быть вся в его сперме, что бы струи спермы стекали по губам его сосочки, что бы капли спермы капали с губ на мою грудь соски.

И вот, хозяин начинает кончать, первая струя спермы сразу попадает мне на губки, вторая на одну из щечек, третья уже менее сильная на носик или подбородок, потом хозяин своим членом размазывает сперму мне по личику, и тут же снова насаживает мой ротик на свой член с словами:.

И это единственный момент, когда я сосу хозяину сама, когда он не держит меня за волосы. Я сосу, а сперма с подбородка капает на пол, и я ощущаю себя очень счастливой, потому, что уже через несколько минут, я буду лежать в объятиях своего мужа, который будет нежно и ласково ласкать мою киску, будет водить пальчиком вокруг моего клитора, и я бурно кончу. Спасибо.